

## Promet skozi naselje Bitnje

Kdaj bo na državni cesti R1 -210/1109 Kranj-Škofja Loka prepovedan promet za tovorna vozila in preusmerjen na staro cesto Kranj-Ljubljana? Transport je večinoma namenjen industrijski coni Trata in ne vidim razloga, zakaj promet ne bi potekal po navedeni trasi. Promet skozi naselje Bitnje je presegel vse razumne meje. Kakor vem, je sklep o takšni preusmeritvi prometa sprejel že Svet KS Bitnje 13. januarja 2011. V Bitnjah tudi ni pločnikov. Kdaj bodo? Ni prehodov za pešce. Kdaj bodo? Ali je res potrebno toliko birokratske navlake, da tega ni možno narediti v razumnih rokih? Cesta skozi Bitnje naj postane lokalnega pomena in to ne v srednjeročnem planu, naj postane to letos. Ta čas pa naj se postavi radar in se naj nedisciplinirani vozniki oglobijo. To je najbolj obremenjena cesta v celi občini, medtem ko je na cesti Kranj-Ljubljana promet zelo redek. Sprašujem tudi, kdaj bo zgrajena kanalizacija? Geografsko so Bitnje blizu samega mesta, skoraj predmestje, pa tako daleč od občine.

IR iz Kranja

**Odgovor župana:** V zvezi s prometom tovornih vozil je MO Kranj Direkciji RS za ceste na podlagi zapisnika 4. izredne seje Sveta KS Bitnje in Sveta KS Žabnica 10. februarja 2011 poslala dopis, s katerim lastnika ceste (državo) sprašuje o ukrepih za zmanjšanje prometa tovornih vozil. Odgovora zaenkrat občina še ni prejela. Pločnike zaenkrat občina gradi samo v okviru ureditve prehodov za pešce, za ostali del manjkajočega pločnika zaenkrat v proračunu ni predvidenih sredstev. Da na območju Bitenj ni prehodov za pešce, ne drži. MO Kranj je že uredila dva prehoda za pešce, in sicer v Zgornjih in Srednjih Bitnjah. Ureditve tretjega prehoda v Spodnjih Bitnjah je predvidena v letošnjem letu. O kategorizaciji ceste skozi Bitnje odloča država, ne lokalna skupnost. Hitrost na cesti Kranj-Škofja Loka se redno meri v Žabnici in v Srednjih Bitnjah. Vozniki, ki ne spoštujejo predpisane hitrosti, morajo plačati globo.

Gradnja kanalizacijskih vodov je za območje Bitenj predvidena v okviru izvedbe regionalnega projekta GORKI, ki bo potekal v sodelovanju z državo. Izvedba je predvidena do leta 2015.

## Cesta makadamska, parkirišče neurejeno

Kdaj nameravate urediti parkirni prostor pred vhodom (s strani stare Planine pri kurilnici) na pokopališče in s tem tudi povezavo - cesto do krožišča, ki vodi do nakupovalnega centra Qlandia? Poleg tega, da sta parkirni prostor in cesta makadamska, sta tudi neurejena in nefunkcionalna.

Občanka

**Odgovor župana:** Območje pred vhodom na pokopališče leži znotraj območja, ki se ureja z Odlokom o lokacijskem načrtu Planina jug (Ur. list RS, št. 68/2005). Mestna občina Kranj pripravlja spremembe in dopolnitve Odloka o lokacijskem načrtu Planina jug. Predmet sprememb in dopolnitev lokacijskega načrta je tudi ureditev ceste mimo pokopališča proti Qlandiji ter ureditev parkirnih mest za potrebe obstoječih večstanovanjskih objektov "Planina 73, 74". Spremembe in dopolnitve odloka lokacijskega načrta so še v fazi osnutka.

## Račun za vodo in odpadke

Zakaj so omrežnine pri vodi 2., 3., 4. in 8. rubrika pri računu fiksne? Imeli smo za 17,00 kubičnih metrov vode preveč zaračunano. Pri vračilu in plačilu smeti pa smo ravno tako plačali te fiksne stroške, 22,48 evra. To pomeni, da plačaš enako, če je ena oseba v hiši kot za deset oseb v hiši. Tudi omrežnina bi morala biti zaračunana glede na porabljeno vodo.

Občan

**Odgovor župana oziroma Komunale Kranj:** Uporabniki, ki so priključeni na javni kanalizacijski sistem, pri storitvi oskrbe s pitno vodo, odvajanja in čiščenja odpadnih vod mesečno plačujejo: odvajanje in čiščenje odpadne vode (osnova za obračun je količina porabljene vode); števnino (osnova za obračun je dimenzija vodomera); vodarino (osnova za obračun je količina porabljene vode); omrežnino voda (osnova za obračun je zmogljivost priključka, določena z močjo vodomera);

omrežnino odvajanje (osnova za obračun je zmogljivost priključka, določena z močjo vodomera); omrežnino čiščenje (osnova za obračun je zmogljivost priključka, določena z močjo vodomera).

Obračunske postavke števnina, omrežnina za vodo, omrežnina za odvajanje in omrežnina za čiščenje predstavljajo mesečne fiksne stroške in so del obračuna pri storitvi oskrbe s pitno vodo ter pri storitvi odvajanja in čiščenja odpadnih vod.

Zbrana sredstva števnine so namenjena pokrivanju stroškov upravljanja, vzdrževanja in zamenjave vodomera (Komunala Kranj je kot upravljavec javnega vodovodnega omrežja zakonsko zavezana k menjavi vodomera uporabnikov na vsakih pet let). Zbrana sredstva omrežnin pa so namenjena obnovi in gradnji javnega vodovodnega in kanalizacijskega sistema. Omenili bi tudi to, da se občan lahko odloči, da se mu mesečno obračuna dejanska poraba vode in ne pavšalna. V takem primeru Komunalni mesečno sam sporoča stanje vodomera, in sicer najkasneje do zadnjega dneva v mesecu.

Pri storitvi ravnanja z mešanimi komunalnimi odpadki se obračuna: odvoz odpadkov (osnova za obračun je število oseb v gospodinjstvu) in odlaganje odpadkov (osnova je velikost zabojnika za mešane komunalne odpadke, ki ga ima uporabnik). Če se je uporabnik odločil za ločeno zbiranje bioloških odpadkov z dodatnim zabojnikom, mesečno plačuje še storitev odstranjevanja bioloških odpadkov (osnova za obračun je velikost zabojnika za biološke odpadke).

## Golobi na Planini

Ali bo občina kaj naredila v zvezi golobi, ki so zelo velika nadloga na Planini? Če že ne drugega, sprejmite sklep o prepovedi hranjenja teh letetečih podgan.

ZZ iz Kranja

**Odgovor župana:** V občinskem Odloku o javnem miru navedena zadeva ni omenjena. Medobčinski inšpektorat je predlagal, da bi bilo hranjenje živali prepovedano, vendar predlog ni bil sprejet. Ob spremembah in dopolnitvah odloka bi bilo smotno znova pretehtati predlog o prepovedi. Ta trenutke je za omenjeni primer pristojna sanitarna inšpekcija.

Pojasnilo: Odgovora na vprašanji o namestitvi zapornic pred trgovino Spar na Planini in gradnji kanalizacije na severnem delu Primskovega bosta objavljena v prihodnji Kranjčanki.

## Vprašajte župana

Aktualna vprašanja županu Mestne občine Kranj Mohorju Bogataju lahko postavite v Kranjčanki. Pobudo ali vprašanje pošljite v uredništvo Kranjčanke na e-naslov [suzana.kovacic@g-glas.si](mailto:suzana.kovacic@g-glas.si) ali po pošti na naslov Gorenjski glas, Bleiweisova cesta 4, 4000 Kranj. Pripišite svoje ime in priimek ter naslov oziroma telefonsko številko, da vas pokličemo v primeru nejasnosti. Odgovore župana bomo objavili v Kranjčanki, na vašo željo lahko objavimo samo inicialko imena in priimka. Vprašanja za prihodnjo Kranjčanko pričakujemo do konca meseca.

Suzana P. Kovačič